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Obeenito. 

Zla valjan uzgoj konjah, potrebne su isto tako 
kao i za ostalu domaću stoku dobro i valjano 
uredjene prostorije. 

Konj kao najjača domaća životinja rabi se 
u gospodarstvu za razne i ujedno najteže poslove, 
usljed toga je njegov organizam izvržen mnogim 
i vrlo različitim promjenam, upravo zato mora 
prebivalište i njega toli koristne životinje, tako 
udesena biti, da uz primjerenu hranu disanje i 
probava tako djelovati može, da se tjelo okrepi 
i odpočine. 

U nevaljaloj konjušnici nemože konj uspje-
vati, kako to zahtjeva njegova narav, jer trudan i 
uznojen lahko u takovoj oboli, a izkustvo.potvr-
djuje, da se u nevaljalih konjušnicah nekoje bo
lesti izvrgnu u priljepćive. 
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probitačnije jest, da su ljestve za sjeno pokraj 
jasala namještene lik XI. i XIL, jer je taj polo
žaj za konja najpriličniji, a s druge strane nepada 
mu trus u oci kao kod Ijestvah nad glavom. 

Imade još posebnih spremah za sjeno u 
obliku koša-, lik 21. i 22., ili se nalaze u zidu 
posebne udubine (Nischen), koje su zastrte re
šetkom, lik 19. i 20. U boljih konjnšnieah vi-
djamo za napajanje vrlo često posude u obliku 
školjke, dapače i čitavi vodovod. Lik XI. i XII. 

l ik 19. Lik 20. Lik 21. Lik 22. ' 

S p r a v a za p r i v e z a n j e kon j ah . 
Ovo je običan kolut, koji se pomiče na 

prugi pričvršćenoj na jaslah, lik 13. i 15. ili 
je taj kolut na užetu, kojega ravna uteg, 
(kraglja, valjak, lik 12). U englezkih konjuš-
nicah zamjeni ovaj uteg prilično jaka leva 
(Feder). 

Paziti valja, da uteg nebude odviše težak, 
ili leva prejaka, jer se i time priuče konji na 
kojekakove nepodobštine. 
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Privezivanje konjah, kako lik 13. i 15. pred
očuje nepreporucamo, jer se konj lahko zaplesti 
i znatno oštetiti može. 

Nad jaslami 40—45 centim. imade poseban 
kolut, za koji se konj priveže za vrieme čišćenja 
i snaženja. 

Ličenje konjušnice . 
Najbolje su polutamne ljepive boje, uljene 

nevaljaju, jer sasvim zabrtve šupljice, što se sa 
gledišta zdravstvenoga zabaciti mora; osobito su 
škodljive olovne boje; odjeli, jasle, it. d., neka se 
s ovom bojom nikada neliče. 

Zdenac odnosno vodovod za konjušnice. 
Za napajanje konjah rabi se zdrava i čista 

voda iz dobrog vrela, ili iz dubokog zdenca. 
Zdenac ima biti na takovom mjestu, danemože 
dopirati u vodu osoka, ili ine nezdrave tekućine 
kanalah, kloaka, i t. d. 

Za vodovod su najbolje željezne cjevi. 

Što se tiče izkaza izmjere troškovah, 
upućujemo na knjižicu „Uzorak stajah" za 
veći i manji posjed, izašlu nakladom visoke kr. 
zemaljske vlade god. 1886. 

Za unutarnje uredjenje modernih konjuš-
nicah preporucamo renomiranu tvrdku E. Ph. 
Wagner u Beču VI. Magdalenenstrasse 24., koji 
na zahtiev troškovnik i ilustracije dostavlja. 


